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Місто Луцьк проводить системну роботу щодо активної та якісної участі в 
Програмі Ради Європи "Інтеркультурні міста". Головним програмним 
документом є Програма розвитку культури у місті Луцьк на 2018 - 2020 роки, що 
передбачає  в тому числі і фінансову підтримку заходів участі міста в Програмі 
Ради Європи "Інтеркультурні міста".  

Окрім того, на сьогоднішній день триває процес підготовки Стратегії 
розвитку міста Луцька до 2030 року. В рамках Стратегічної цілі 1 «Відкритість 
міста, підтримка та розвиток місцевого бізнесу» та Оперативної цілі 15 «Розвиток 
міжнародної культурної співпраці та підвищення інтеркультурної приязності 
міста» передбачено реалізацію завдання «Підвищення інтеркультурної приязності 
міста шляхом активної участі у реалізації заходів в рамках Програми Ради Європи 
"Інтеркультурні міста"», головним виконавцем якого визначено департамент 
культури Луцької міської ради.  

Луцьк – одне з найкращих туристичних міст в Україні. Місто вибороло 
перемогу у номінації «Кращі середні міста України» та отримало відповідну 
нагороду від комітету Верховної Ради України з питань сім'ї, молодіжної 
політики, спорту і туризму «За розвиток туристичної індустрії». 

Луцьк посідає друге місце у рейтингу найкомфортніших міст України та 10-
е місце в рейтингу інвестиційної привабливості в Україні. 

Протягом звітного періоду в нашому місті проведено ряд заходів у рамках 
Програми Ради Європи "Інтеркультурні міста". 

28-30 червня забезпечено організацію та проведення робочої зустрічі 
координаторів Української мережі інтеркультурних міст у м. Луцьку. У заході 
взяли участь: експерт Ради Європи, координатор Мережі Ксенія Хованова-
Рубікондо; місцеві координатори Мережі з Луцька, Павлограда, Сум та Вінниці. 
У рамках зустрічі обговорюватися питання щодо діяльності Мережі у 2017 році, 
план роботи на 2018 рік та перспективи розробки Інтеркультурної стратегії міста. 
Переважна частина витрат для проведення заходу покривалася за рахунок коштів 
Ради Європи шляхом реалізації спільного грантового проекту. Сума отриманого 
гранту склала 1228,46 євро. 

22-25 серпня у Луцьку відбувся 15-ий міжнародний фестиваль "Поліське 
літо з фольклором". Фестиваль відбувається раз на два роки у рамках CIOFF 
(Міжнародна рада організацій фольклорних фестивалів і традиційних мистецтв). 
Участь у заході взяли колективи з шести іноземних держав: Індії, Єгипту, 
Мексики, Туреччини, Литви та Італії. 

З 1 вересня по 1 січня  проведено конкурс Громадський бюджет Луцька, 
який надає можливість кожному жителю брати участь в розподілі коштів 
місцевого бюджету через створення проектів для покращення інфраструктурної 
спроможності міста. У конкурсі взяли участь 50 проектів, визначено 10 
переможців, на реалізацію яких, за результатами голосування, витрачено близько 
2,4 мільйони гривень. 



8 вересня проведено інтеркультурний фестиваль "Палітра культур" у 
рамках відзначення Дня міста. Фестиваль організований з метою підвищення 
обізнаності про культурну спадщину народів, що населяють наше місто, 
поглиблення інтеркультурного діалогу і побудови дружніх зв'язків між 
представниками різних культур та іншими членами громади Луцька. 
Представники шести етносів (українців, поляків, чехів, євреїв, кримських татар та 
ромів) презентували лучанам та гостям міста свою автентичну музику, пісенне 
надбання, танці, майстер-класи, красу національного одягу та розмаїття страв 
національних кухонь. Крім того, в рамках фестивалю відкрито фотовиставку 
"Нові обличчя великого Лучеська: історії та успішні проекти переселенців", 
проведено екскурсію "Луцьк у палітрі культур: від минулого до сьогодення" та 
гутірку "Історико-культурне розмаїття сучасного Лучеська". 

13 вересня відбувалася прес-конференція в рамках проекту «Нове життя 
старого міста: ревіталізація пам’яток історико-культурної спадщини Луцька та 
Любліна», який реалізується в межах Програми транскордонного співробітництва 
Польща–Білорусь–Україна 2014–2020. Виконком Луцької міської ради та 
адміністрація міста Любліна підписали угоду про партнерство задля відновлення 
ключових пам’яток архітектури та організації заходів, покликаних сприяти 
збереженню та популяризації історико-культурних споруд. Спільний проект 
передбачає ревіталізацію вежі Чарторийських, монастиря єзуїтів із підвалами в 
Луцьку та готичної вежі в Любліні, облаштування музейних експозицій та 
благоустрій територій. Тривалість проекту – два роки. Загальний бюджет 
становить 1,676 мільйона євро, із яких Луцьк отримає 1,034 мільйона. 

З 13 по 28 вересня представник Луцька перебував у місті Люблін 
Республіки Польща, де взяв участь у проекті "Інтеркультура – міжнародне 
волонтерство для міської культури", що є частиною Європейської волонтерської 
служби запровадженої в рамках програми ЄС "Erasmus+". В рамках проекту він 
закінчив двотижневий курс вивчення польської мови, пройшов дводенний тренінг 
із проектного менеджменту у сфері культури та навчання із управління ризиками. 
Взяв участь у організації й проведенні ІІ Конгресу Культури Люблінського 
воєводства та VII Конгресу ініціатив Східної Європи.  

3 жовтня, з нагоди Дня Німецької єдності, у Луцьку проведено 
інтерактивний урок «День Німецького єднання». Учасники знайомились із 
традиціями, відомими місцями та культурними пам'ятками Німеччини, 
виготовляли колаж «Моя Німеччина». 

Представники Луцької міської ради стали учасниками навчального візиту 
для муніципальної поліції на тему "Система функціонування громадської поліції 
в інтеркультурній громаді". Захід проведено у рамках Програми Ради Європи 
"Інтеркультурні міста" 23-25 жовтня у місті Фуенлабрада (Іспанія). У рамках 
візиту делегація з Луцька взяла участь у конференції "Політика об’єднання: 
інтеркультурний підхід до безпеки міста", вивчила досвід функціонування 
місцевої поліції. 

24-26 жовтня представники міста взяли участь у семінарі з питань розробки 
Стратегії інтеркультурності за участю місцевих координаторів Програми Ради 
Європи "Інтеркультурні міста", який проводився у місті Павлоград. В рамках 



заходу презентовано кращі практики шести міст України, що є учасниками 
Програми, отримано експертні висновки щодо ефективності реалізації 
інтеркультурної політики в містах української інтеркультурної мережі, 
проаналізовано переваги та недоліки індексів інтеркультурності міст-учасників 
Програми, проведено оцінку можливостей та перешкод для Луцька на шляху до 
впровадження Стратегії інтеркультурності, а також отримано експертні 
рекомендації для подальшої роботи над Стратегією. 

11 листопада у Луцьку відбувся урочистий концерт у рамках відзначення 
100-річчя Незалежності Польщі. У заході взяли участь творчі колективи 
Товариства польської культури на Волині ім. Тадеуша Костюшка: хор "Волинські 
пані", ансамбль "Волинські соловейки", сольні виконавці, талановиті 
декламатори.  

12-14 листопада представник міста взяв участь у Конференції щодо ролі 
культурної спадщини у посиленні згуртованості громади. Захід відбувся у  
м. Страсбург (Франція) в рамках Програми Ради Європи "Інтеркультурні міста". 
Під час конференції було підбито підсумки реалізації ініціатив, програм та 
проектів започаткованих з нагоди Року культурної спадщини у Європі. 
Представниками пілотних міст Лісабон (Португалія) та Рієка (Хорватія) було 
презентовано зміст, методологію та результати спільного проекту Ради Європи та 
Європейської Комісії під назвою STEPS. Разом з тим, експерти Ради Європи 
надали рекомендації щодо можливостей впровадження схожих проектів й у 
інших містах інтеркультурної мережі.  

12-13 січня у місті Луцьку відбувся Міжнародний етно-фестиваль "Різдво у 
Луцьку". У заході взяла участь делегація з міста Мелітополь Запорізької області, 
яке є містом-партнером Луцька у рамках Української мережі інтеркультурних 
міст. Гурт "Медовий край" з Мелітополя виступив з концертною програмою під 
час заходів фестивалю. 

Місто активно співпрацює та надає всебічне сприяння внутрішньо 
переміщеним особам з метою їх інтеграції у громаду міста. Зокрема, діти, дорослі 
та майстри народної творчості зі Сходу України взяли участь у етно-проекті 
"Різдвяна майстерня" (майстер-класи із виготовлення різдвяних символів), який 
відбувся у рамках згаданого вище етно-фестивалю. 

27 березня в приміщенні арт-галереї "Луцьк" відбулося відкриття виставки 
робіт Ірини Голощапової "Миті життя". У 2015 році художниця разом із сім’єю 
змушена була переїхати з Донецька до Луцька. Ірина є головою любительського 
об'єднання "Дари Макош" та членом громадської організації "Переселенці Криму 
та Донбасу". У Луцьку вона продовжує роботу над власними картинами та вчить 
малювати інших. Ірина Голощапова неодноразово була учасницею колективних 
виставок в закладах культури міста, бібліотеках, презентувала авторські прикраси 
на міських ярмарках. 

2 березня у Луцьку відбулося відкриття інформаційної дошки на будівлі 
чеського культурно-освітнього товариства та колишньої чеської середньої школи, 
а також презентація монографії "Чехи в Західній Волині". Захід відбувся за участі 
Генерального Консула Чеської Республіки у Львові пана Павела Пешека. 



29 квітня відбувся етнофестиваль «Великдень у Луцьку», де 
звучали «Великодні піснеспіви» у виконанні хорових та фольклорних колективів 
міста – ансамбль пісні і танцю землі Грубешівської (Польща). Усі учасники 
фестивалю отримали подяки та гостинці, відзначили також учасників творчого 
проекту «Великодня майстерня» – творіннями майстрів, великодніми зайцями, 
прикрасили сцену фестивалю. 

17 травня у Луцьку організовано День Української вишиванки, де відбулася 
загальноміська акція «Вдягни вишиванку – зроби цей день яскравим» задля 
підтримки прадавніх традицій українського народу та вираження своєї 
громадянської позиції й духовної свідомості. 

18 травня в Луцьку відбулися святкові заходи з відзначення Дня Європи: 
виступи шкільних колективів, конкурси, розваги, майстер-класи «Дізнаємося про 
Польщу разом», організовано День європейського кіно (покази польських і 
чеських фільмів), тематичний флешмоб, мистецьку територію для дітей 
«Звуковий лабіринт «Музика вітру», мистецький перформанс для двох – 
«Кохання крізь віки» (місток закоханих), квіткову фотозону,  «Весняний ретро-
променад» (алея парасольок): романтичні посиденьки в ретро-кав’ярні, 
прогулянки на човнах і велосипедах. Також відбувся урочистий концерт до 15-
річчя членства Польщі в ЄС та 20-річчя від моменту вступу до НАТО, який 
проходив на Театральній площі міста. Урочиста програма розпочалася з концерту 
камерної музики за участі учнів і викладачів луцьких шкіл та закінчилась 
виступом хедлайнера – струнного квінтету з Польщі «VOŁOSI». 

31 травня відбувся робочий візит Генерального Консула Чеської Республіки 
у Львові пана Павела Пешека до Луцька. Під час візиту обговорено перспективи 
співпраці, зокрема проведення показу фільмів чеською мовою восени цього року 
та інших заходів з метою представлення чеської культури.  

31 травня відбувся Другий Молитовний сніданок на Волині, який був 
приурочений до Дня захисту дітей. На захід зібралися представники релігійних 
організацій, народні депутати України, меценати, бізнесмени, науковці та інші 
для спільної молитви за долю України, дітей, нужденних та сиріт, за мир та 
злагоду, де спільним зусиллям зібрали понад 1 мільйон гривень на придбання 
дороговартісного дихального апарату для Волинського обласного перинатального 
центру. 

У травні спільно з Громадською організацією "Товариство німців Волині" 
та Лекторатом ДААД Східноєвропейського національного університету ім. Лесі 
Українки підготовлено та подано проектну заявку, яка передбачає проведення 
Тижнів Німеччини у Луцьку у жовтні-листопаді ц.р. 

18 червня радник міського голови Ігор Поліщук зустрівся з журналістами 
Німеччини, Грузії, Вірменії, Білорусі та України,  в рамках науково-практичної 
конференції: «Медіадіалог для демократії та миру», яка з 16 по 23 червня 
відбувалася на Волині. Цей проект підтримується Міністерством закордонних 
справ Німеччини та ставить за мету розбудувати європейську модель співпраці 
інституцій громадянського суспільства, мас-медіа, молоді та науковців у 
взаємодії з органами державної влади та місцевого самоврядування.  



6-7 липня відбувся Командний чемпіонат Європи з легкоатлетичних 
багатоборств. Це престижні змагання європейського рівня, де змагалися 
спортсмени з 8 європейських збірних: України, Білорусі, Франції, Великої 
Британії, Швейцарії, Іспанії, Естонії та Нідерландів. Золоту медаль у командній 
першості здобула Естонія, срібну — Білорусь, бронзову — Велика Британія. 


